

И бочче, и петанк

15 июня Сестрорецк стал на один день центром боул спорта, объединяющего такие группы дисциплин, как петанк и бочче. Их участников приветствовали депутаты Муниципального совета Ольга Яковлева и Владимир Матвеев.

На площадке парка «Дубки» прошёл чемпионат Санкт-Петербурга по петанку – прованс-

сальному национальному виду спорта, бросании шаров. Цель этой игры состоит в том, что игроки двух команд на площадке размером 15 м на 4 м по очереди бросают металлические шары, стараясь как можно ближе поставить свой шар рядом с маленьким деревянным шаром – кошонетом. При этом металлический шар может задеть кошонет или сбить шар соперника, чтобы оттолкнуть его.

В тот же день на спортивной площадке на улице Инструментальщиков состоялось физкультурное мероприятие по бочче среди любителей, который организовал Центр физической культуры, спорта и здоровья Курортного района. Все игры, без исключения, были ди-

намичными и увлекательными. Команды боролись за право стать победителями состязаний, и каждая из них была достойна высшей награды. В результате упорной борьбы медальный зачет выглядит так: 1 место – команда «БутукДемидова», 2 место – команда «Артика», 3 место – команда «Львы».

Участники физкультурного мероприятия по бочче на практике убедились, что исход игры может решить всего один шар, брошенный уверенной рукой в нужное место. Этот вид спорта требует психологической устойчивости, точности, стратегического мышления и максимальной концентрации.

Поздравляем победителей и призёров физкультурных мероприятий и желаем им новых удачных выступлений!

Алёна Зинкевич

Ольга Яковлева,

депутат Муниципального совета города Сестрорецка:

– Сейчас всё большее число наших жителей так или иначе связывают себя со спортом, предпочитают вести здоровый образ жизни. Люди посещают фитнес-залы, играют в футбол, хоккей, волейбол, шахматы – всё это спорт. Боул спорт, с которым удалось познакомиться, – очень демократичен, не требует какой-то серьёзной дорогостоящей экипировки или оборудования, для него всего лишь нужна уличная площадка с ровным покрытием. В то же время, петанк и бочче доступны людям всех возрастов и разной физической подготовки. Рада, что в нашем городе развиваются не только традиционные массовые виды спорта, но и новые, прежде практически неизвестные.

